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COPUOS/LEGAL/T.829 الأمم المتحدة 
 لجنة استخدام الفضاء الخارجي محضر مستنسخ غير منقح

 في الأغراض السلمية  
 اللجنة الفرعية القانونية

 
 ٨٢٩ الجلسة
 ٠٠/١٥، الساعة ٢٠١١ أبريل/نيسان ١ الجمعة
 ، النمسافيينا

 

 الرئيس: السيد أحمد طالب زادة (جمهورية إيران الإسلامية)

 ١٤/١٥تحت الجلسة في حوالي الساعة افت

 افتتاح الجلسة

أيها  :(ترجمة فورية من اللغة الإنكليزية)الرئيس 
وأعنل عن  ،السيدات والسادة أهلاً وسهلاً ومرحباً بكم

افتتاح الاجتماع التاسع والعشرين لاجتماعات اللجنة 
في الفرعية القانونية المتفرعة عن لجنة الاستخدامات السلمية 

 اء الخارجي.الضف

 برنامج العمل

وأود أن أحيطكم علماً عن برنامج العمل عصر 
فسوف نواصل دراسة البند الثالث ونأمل أن نعلق  ،اليوم

 ننتهي من دراستنا للبند ستة ألف وستة باء، ثمدراسة البند 
كما أننا سوف نواصل أيضاً حسب ما نأمل ستة باء،  

اصل دراستنا وسوف نو  ،وننتهي من دراسة البند العاشر

المسائل التنظيمية "أيضاً للبند الثاني عشر وذلك لمناقشة 
 هذه. "لعمل اللجنة الفرعية

وأذكر السادة أعضاء الوفود أن يقدموا للأمانة 
ممت التصويبات المحتملة على قائمة المشتركين والتي عُ 

[؟يتعذر سماعها؟]  CRP.2 ٢ عليكم كورقة مؤتمرات رقم
قدم وهذه التصويبات تُ  هذه القائمة. الأمانة أن تنتهي من

 .يوم الاثنين إن شاء االلهنيسان/أبريل خطياً بحلول الرابع من 
 هل لديكم أي أسئلة أو تعليقات على هذا الجدول المقترح؟

 لا.

 التبادل العام في الآراء –البند الثالث 

 ،لبند الثالثفي ا "التبادل العام في الآراء"إذاً نبدأ 
، ماليزيا ةممثل ةالسيد  في القائمة هيولىالأ ةوالمتحدث
 هد تيلضف.السيدة سوهانا م، تيلضف
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(ماليزيا) (ترجمة فورية من اللغة السيدة س. مهد 
ولاً أود أن أشاطر ، أيسئأشكرك يا سيدي الر الإنكليزية): 

ين في الإعراب عن سعادة وفدنا ر خالدول الأعضاء الآ
كم القديرة فإننا واثقون وإذ أننا بقيادت ،لترؤسكم لهذه الدورة

. أبننا في هذه الدورة للجنة القانونية سوف نحقق نتائج طيبة
شؤون كتب لميرنا العميق للوفود و ونود أن نعرب عن تقد

ه ماق تيلا دوهلجا ىلعبا برئاسة السيدة      لخاايجر  فلضاء 
مازلان عثمان وذلك على الجهود التي لا تتوانى فيها لتتأكد 

 اع يسير بسلاسة.تممن أن هذا الاج

نود أن ننقل تعازينا لليابان  ،بداية يا سيادة الرئيس
بذا آلم تسونامي الذي الحكومة وشعباً بسبب الزلزال و 

البلد والذي أودى بحياة الآلاف وأدى إلى جرح الآلاف 
وحكومة  .والآلاف الذين شردوا وحرموا من ضرورات الحياة

ساعدة توفير المك بلقد استجابت لهذه المأساة وذل ماليزيا
الضرورية والتي نأمل أن تخفف إلى حد ما من الصعوبات 

 لذين تأثروا من جراء هذه الكارثة.التي يواجهها ا

يشرفنا أن يكون لنا الفرصة لكي سيادة الرئيس، 
نشترك في هذا الاجتماع الهام ونؤكد لكم أننا سوف 
ندعمكم كل الدعم في التأكد من أن هذا الاجتماع سوف 

شأن البنود التي سوف يتم بوذلك  ،ؤتي ثماره بشكل كاملي
مناقشتها والتي لها أهميتها في الحفاظ على الاستخدام 

 .السلمي والآمن في الضفاء الخارجي

كما أن وفدنا سوف يقدم مزيداً من التعليقات 
 ولكم جزيل الشكر. ،في البنود حينما تطرح

شكراً  :(ترجمة فورية من اللغة الإنكليزية)الرئيس 
 ليس هناك متحدث،  يزيا على هذا البيان.للسيدة ممثلة مال

هل هناك أي وفود أخرى تود أن تتقدم أبي 
 بيانات في إطار هذا البند في هذه الآونة؟ لا.

إذاً سوف نواصل ونأمل أن ننتهي من دراسة البند 
يوم الاثنين صباحاً إن  "التبادل العام للآراء"الثالث هذا في 

 .شاء االله

تعريف الفضاء الخارجي وتعيين  -ألف –البند السادس 
طبيعة المدار الثابت بالنسبة للأرض  -وحدوده. باء

 واستخدامه

يطيب لي الآن أن نواصل ، السادة أعضاء الوفود
تعريف  -"ألفونأمل أن نعلق دراستنا للبند السادس  ،الآن

 طبيعة المدار الثابت -اءالضفاء الخارجي وتعيين حدوده وب
هي السيدة  الأولى ة. والمتحدث"بالنسبة للأرض واستخدامه

 ، السيدة كامبوس.ممثلة فنزويلا لها الكلمة

) البوليفارية فنزويلاجمهورية (السيدة أ. كامبوس 
، أشكرك يا سيادة الرئيس(ترجمة فورية من اللغة الإسبانية): 

ن هوص مضت نأ دوت ةيراتا إلى البياوليإن جمهورية فنزويلا الب
والصين والبيان الذي سبعين الالسبعة و الذي تقد به مجموعة 

ه تمدقبا مجموعة أمريكة اللاتينية والكاريبي في إطار هذا 
ونؤكد على استعدادنا للامتثال للمبادئ التي تحكم  .البند

فرصة الوصول إليه بالضفاء الخارجي والتي تجعله متساوياً 
على أهمية النهوض  ولذا فإننا نؤكد .وذلك بدون أي تمييز

هتمام الاوينبغي إيلاء  ،ستخدام المتكافئ لهذا المدارالافي 
خاص للوصول المتكافئ لكل الدول للمدار الثابت بالنسبة 

ن هنالك إمكانيات لتنفيذ ذلك لأ، للأرض واستخدامه
برامج اجتماعية تعود بالخير على المتضررين ومجموعات من 

وكذلك وسائل  ،دة طبيةالسكان الذين يحتاجون إلى مساع
وهذا سوف  .ضمان وصولهم إلى تكنولوجيا ووسائل اتصال

يحسن الوصول إلى مصادر المعلومات التي هي أمر ضروري 
 .لدعم التنظيمات الاجتماعية ويؤدي إلى تبادل المعارف

 .أن يكون هنالك مصالح تجارية في هذا الصدددون 

اقع هذا إضافة إلى أن وفدنا يرى أن استخدام مو 
المدار ينبغي أن تكون متكافئة وتستخدم استخداماً رشيداً 

والآلية المستخدمة لتحديد  ،لأن هذه موارد طبيعية محدودة
ونحن نرى أن هذا ينبغي أن  .دترلدهايولوأ اله تاتا القصوى

 فاظ عليه في إطار الصكوك الدولية.يتم الح

هبدف  ،سيادة الرئيسيا وانطلاقاً من هذا 
الثابت لمدار للى الاستخدام السلمي والدائم التوصل إ
بار باعت ينبغي الحفاظ عليهالموضوع  الأرض فإن هذبالنسبة ل

وس وكذلك في جداول أعمال  أ�ا مناقشة مستمرة في الكوب
وذلك من خلال إنشاء فرق  ،كل من اللجنتين الفرعيتين
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لأن هذا أمر  ،للعمل أو فرق حكومية دولية للدراسة
 ق هذا الهدف.ضروري لتحقي

شكراً (ترجمة فورية من اللغة الإنكليزية): الرئيس 
هل هناك وفد  دة ممثلة فنزويلا على هذا البيان.جزيلاً للسي

آخر راغب في تناول الكلمة في إطار هذا البند السادس 
 ، تضفل السيد ممثل المملكةالمملكة العربية السعوديةاء؟ ب
 ارازبوني، تضفل.سيد تال

ملكة العربية السعودية) (المرابزوني السيد أ. تا
شكراً أود أن أتحدث (ترجمة فورية من اللغة الإنكليزية): 

حينما ندرس المدار الثابت بالنسبة  ،P2نيابة عما يسمى 
، في بداية إرسال بدايةالللأرض وحينما تم استخدامها في 

لاتحاد ن اثنين، اكان هناك مستخدما  ،سواتل الاتصالات
ثم بعد ذلك  ،الولايات المتحدة الأمريكيةو نئذ السوفييتي حي

والذي  ،نتلساتبـ [؟يتعذر سماعها؟] إكان ما يسمى 
إنتلسات الفترة الأخيرة في ولكن  .اشترك فيه كل العالم

وهناك شركتان أنشئتا لتقديم  أضحى ملكية للقطاع الخاص.
الولايات المتحدة الأمريكية وما أحدها تدير  ،الخدمات

والثاني في المملكة  ،مصرف كيولـكيو بانك" أو بـ "اسمى ي
 V عن موجة الـ[؟يتعذر سماعها؟] وهم  البريطانية،المتحدة 
في برمودا [؟يتعذر سماعها؟] تان وهاتان الشرك ،Kوموجة الـ 

وقد تبين لنا أن  ،هما إلى مكان ما في أوروباوقد تم نقل أحد
ركة الماضي لشتشرين الأول/أكتوبر إنتلسات بيعت في 

ة المخصصة لها وذلك بالمواقع الخمسين المداري ،أخرى
في لبدي الآن أفكر وأنا إذا كنت  وكذلك كل الترددات.

وبالنسبة لسواتل البث المباشر وفي  ،١٩٧٧فإنه في 
وموقع  K وموجة الـ C حصلنا على موجة الـ ،١٩٨٨
وحينئذ لم تكن لدى البلدان النامية التكنولوجيا ولا  ،وتردد
لأ�م وال لشراء الأقمار الصناعية في ذلك الوقت وذلك الأم
كانت محدودة   Cالترددات التي أعطيت في الموجة ... 

ومن  .للغاية وكان تطويرها يتطلب تكنولوجيا واسعة النطاق
ثم كنا نحاول أن نيف بوعدنا وحينما نذهب الآن إلى السوق 

الدولي اد ووفقاً لما قاله الاتح .نجد صعوبة كبيرة في التنسيق
لاتصالات السلكية واللاسلكية وهو منظمة من منظمات ل

ملتزمون بمعاهدات الضفاء، تم هناك  ، همالأمم المتحدة
وثالثاً  ،أنشطة الدول ، المبادئ القانونية التي تنظمعلانالإ

أبن الضفاء الخارجي والأجرام السماوية ليست وتقول يفيد 

السيادة أو خاضعة للاستحواذ الوطني وذلك بادعاء 
 .بالاستخدام أو بالاحتلال أو أبي وسيلة أخرى

ومن ثم فإنه قد تبين لنا أنه في المدار المتدني 
 ،الأعلى كل شءي أصبح تجارياً [؟يتعذر سماعها؟] و

والبلدان التي على استعداد لإطلاق السواتل أو الأقمار 
ه ةصبا وحتى في خطط التقسيم التي  لخا ةيعانصلا قدمت 

لأمر القيام بذلك. لأنه كان ا الآن صعوبة في وايجد ،لهم
يتطلب تنسيقاً والتنسيق يستغرق وقتاً طويلاً ويتطلب أموالاً  

وفي السنتين الماضيتين طلب وفدي أن يكون هناك  .كثيرة
السلمية لضفلاء الخارجي  اتتنسيق بين لجنة الاستخدام

كية صالات السللمتحدة والاتحاد الدولي للاتالتايعة للأمم ا
ح الفرصة للبلدان النامية أو الأقل نمواً واللاسلكية حتى تتا 

ه ةصبا للوفاء باحتياجات  لخا تامدلخا ىلع لصتح نا   
سيما أننا نتحدث الآن عن التعليم عن  ولا ،الناس لديها

ن معظم لبداننا لأبعد والصحة وهذه مسائل هامة للغاية 
 ؟]كافونال[؟تكون شاسعة المساحة وليس لدينا الموظفون 

ومن ثم فإنني  .وهناك مشكلة في التكنولوجيا ،للقيام بذلك
فعل شءي بالنسبة للمدار الثابت أتأكد أبننا سنأود أن 

 بالنسبة للأرض وكيفية استخدامه، لك الشكر الجزيل.

شكراً (ترجمة فورية من اللغة الإنكليزية): الرئيس 
هذا البيان السعودية على جزيلاً لحضرة ممثل المملكة العربية 

خر يود الإدلاء ببيان في إطار هذا الممتاز. هل هناك وفد آ
إذاً بذلك نكون  ،البند من جدول الأعمال؟ لا فيما يبدو

أي  ،من جدول الأعمال ستة ألفقد علقنا بحثنا للبند 
في انتظار أن  "تعريف الضفاء الخارجي وتعيين حدوده"

ثنا بالبند السادس يعتمد تقرير الفريق العامل ونختم أيضاً بح
طبيعة المدار الثابت بالنسبة "من جدول الأعمال أي  اءب

 ."للأرض واستخدامه

التبادل العام للمعلومات حول الآليات  -البند العاشر 
 الوطنية المتصلة بتدابير تخفيف الحطام الفضائي

حبذا لو أمكننا الآن أن نتابع  حضرات المندوبين،
البند العاشر من جدول الأعمال  أملاً في أن نختتم بحثنا في

التبادل العام للمعلومات حول عمل الآليات الوطنية أي "
، المتحدث الأول "المتصلة بتدابير تخفيف الحطام الضفائي
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، فليتضفل وهو على قائمتي حضرة ممثل الولايات المتحدة
 السيد ماكدونالدز.

(الولايات المتحدة السيد س. ماكدونالدز 
شكراً حضرة جمة فورية من اللغة الإنكليزية): الأمريكية) (تر 

حضرة الرئيس يسعدنا أن تقوم هذه اللجنة الفرعية ، الرئيس
الآليات الوطنية المتصلة بتدابير المعلومات حول الآن بتبادل 

فاعتماد الجمعية العامة للأمم  ،تخفيف الحطام الضفائي
المتحدة للمبادئ التوجيهية التابعة للكوبوس والخاصة 
بتخفيف الحطام الضفائي كان خطوة أساسية في إعطاء 
إرشادات مفيدة للدول الرائدة لضفلاء بشأن هذا الموضوع 

وكذلك بالنسبة للتبادل الجاري حالياً في  ،المتزايد الأهمية
 إطار هذه اللجنة الفرعية عن التشريعات الوطنية.

ولذا فإننا نرى أن هذا البند من جدول الأعمال 
يساعد الدول الأعضاء على فهم النهج قد ساعد وس

ووجدنا أن  .في عبتلما فلتخ في ةفلتخلما لودلا  اذهامجلال
إلى استمرار عروض العام الماضي كانت منيرة وشيقة ونتطلع 

 النقاش في هذا الشأن.

وننتهز هذه الفرصة إذاً لموافاتكم لبمحة سريعة 
فإن كما لاحظ الآخرون   .عن أنشطة الولايات المتحدة

يتسع غيل السواتل شمتبادل المعلومات فيما بين مختلف 
يلات والتقييمات التي ويحسن من جودة ونوعية وكمية التحل

فالولايات المتحدة قد عينت قيادة  .م السواتلتتعلق بتوائ
كجهة اتصال [؟عبارة باللغة الإنكليزية؟]  إستراتيجية 

لتقييم بالنيابة عن الحكومة لإجراء مثل هذا التحليل وا
يتبادل المعلومات في هذا  [؟عبارة باللغة الإنكليزية؟]و

الشأن مع دول وهيئات تجارية لدعم الأمان العالمي 
للرحلات الضفائية عبر ما يسمى بجهود تقاسم التوعية 

 .بوضع الضفاء

ومن خلال قيادتنا المشتركة التي فيها مكون 
ة ومئفإننا نفحص أكثر من ألف  ،وظييف معني بالضفاء

ما�ا على أساس ساتل ناشط يومياً ونقدم إشعارات تتعلق أب
وهناك خدمات متقدمة إضافية   ملح وطارئ للجميع.
اتفاقيات ب [؟عبارة باللغة الإنكليزية؟]كفحص المناورات 

اتفاقاً  ٢٢فقد أبرمنا  ٢٠١٠أيلول/سبتمبر ومنذ  .تبادلية
 ،ددونتوقع أن يتزايد الع .مع مشغلين أو مالكين للسواتل

وكذلك نبحث حالياً عن إمكانية وضع اتفاقات تستخدم 
تبادل المعلومات في أمنها أن ونرى  .مع هيئات أخرى

وبشكل يمكن الاستفادة منه أساسي في الحفاظ على 
 .الاستدامة الطويلة الأمد لضفلاء الخارجي

مناورة بعد  ١٢٦تم إجراء  ،مثلاً  ٢٠١٠فيف عام 
من م ساتل إشعاراً بالتوائأو المالك للأن تلقى المشغل 
ولذا نتطلع إلى إي  .واحتمال الاصطدام[؟يتعذر سماعها؟] 

إشارات إضافية إذ نواصل دعمنا لعملية تخفيف الحطام 
دام المستدام لضفلاء الخارجي في أغراض لضفائي والاستخا

 وشكراً. ،سلمية

شكراً (ترجمة فورية من اللغة الإنكليزية):  الرئيس
 .لايات المتحدة على هذا البيان الجيد جداً لحضرة ممثل الو 

فهل هناك وفود أخرى تود الإدلاء ببيا�ا في إطار هذا البند 
وبذلك إذاً نكون قد  ،لا فيما يبدو من جدول الأعمال؟

التبادل "اختتمنا بحثنا للبند العاشر من جدول الأعمال أي 
ة المتصلة بتدابير تخفيف العام للمعلومات عن الآليات الوطني

 ."الحطام الضفائي

المقترحات المقدمة إلى اللجنة  -البند الثاني عشر 
 بشأن بنود جديدة تنظر فيها اللجنة الفرعية القانونية

حبذا لو أمكننا الآن أن نتابع  حضرات المندوبين،
المقترحات "بحثنا للبند الثاني عشر من جدول الأعمال أي 

ة بشأن بنود جديدة تنظر فيها اللجنة المقدمة إلى اللجن
لمناقشة المسائل التنظيمية من أعمال هذه  "الفرعية القانونية

 الكلمة للأمانة. اللجنة الفرعية، ليس ثمة متحدثون؟ لا.

(أمانة مكتب الأمم المتحدة السيد ن. هيدمان 
لشؤون الضفاء الخارجي) (ترجمة فورية من اللغة الإنكليزية): 

أود أن ألبغ الوفود أبن الأمانة ستتيح ، الرئيسشكراً حضرة 
قدم إليكم ، وخلال يوم الإثنين، ستثنين فيما نأملفي يوم الإ

إذاً  صباح.ضت ةقيثو ًاذاشقون ام لىإ ف هبذا الشأن هذا ال
- ٢٠١٠سنقدم للوفود وثيقة الميزانية عن فترة السنتين 

 A/64/6وهي الوثيقة  ،لى الرمزعوسأحيلكم حالاً  ٢٠١١
الأمم المتحدة وعندئذ  من الميزانية، ميزانية ٦الباب 

ستتطلعون على المخصصات التي تؤول إلى الجلسات العامة 
ولجنتيها  ،أي اللجنة الرئيسية كوبوس ،لكل من لجاننا

 .الفرعيتين
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وإضافة إلى تلك الوثيقة فإن الأمانة ستوفر لكم 
توزيع  ح فيها بالتفصيلتشر  none paperوثيقة غير رسمية 

هذه الاجتماعات والربط بين ما يؤول من مستحقات 
 .للجنة الرئيسية في مقابل ما يؤول إلى اللجنتين الفرعيتين

حاجة في فحسب فهم الأمانة رأت القاعة هذا الصباح أ�ا 
ولذا فإننا  ،مزيد من التوضيحات المفصلة في هذا الشأنإلى 

ذلك تحمل اسم سنوافي الوفود يوم الاثنين بوثيقة تشرح كل 
none paper، .ًوشكرا 

شكراً (ترجمة فورية من اللغة الإنكليزية):  الرئيس
فهل هناك أي  ،للسيد هيدمان على هذه المعلومات الطيبة

وفد يود الإدلاء ببيان في إطار هذا البند الثاني عشر في 
 .تضفل ،جدول الأعمال؟ حضرة ممثل البرازيل

لجمهورية ا(ين اجنالسيد ل. هـ. ساشي غواد
شكراً ) (ترجمة فورية من اللغة الإنكليزية): الاتحادية البرازيلية

مزيداً رأي البرازيل في  ، سأوضح هناجزيلاً حضرة الرئيس
 .ضرورة ترشيد أعمال هذه اللجنة الفرعية

 ،رأيت أن أوضح أن ترشيد العمل هنا ،أولاً 
هذه بالنسبة لوفدي يعني أن نجد سبلاً أفعل لبلوغ أهداف 

وعملاً بالوثيقة الأساسية للجنتنا الأساسية  .اللجنة الفرعية
ن تلك الأهداف هي ، فإالقرار مثلاً الذي أنشأ اللجنةك

أولاً دراسة طبيعة المسائل القانونية التي قد تنبثق من 
وثانياً المساعدة على إقامة  ،استكشاف الضفاء الخارجي

ينظمها إطار قانوني وتنظيمي يحكم الأنشطة الضفائية و 
 والبرازيل تؤيد بالكامل هذين الهدفين.

نرى أن هذه  ،لبوغاً لهذين الهدفين ،حضرة الرئيس
اللجنة الفرعية يمكنها على الأرجح أن تحسن استغلال 

هاعامتجا ةيلاعتا الرسمية في السنوات فاجتماعاتنا الرسمية  ،
ات سياسية لا لمناقشة لتبادل بيان الأخيرة أصبحت منتدى

بيانات قانونية، ولكن مرد ذلك لم يكن إلى نقص المواضيع 
الهامة التي تناقش وإنما كان مردها إلى نقص الإرادة 

 تكثرومن أفضل الأمثلة على ذلك أن المناقشات  .السياسية
 وتتكاثر أثناء الاجتماعات غير الرسمية هذا هو الدليل.

نرشد ونبسط أعمال إذاً أردنا أن  ،حضرة الرئيس
هذه اللجنة ونفعلها فلا مجال لتغيير الإرادة السياسية 

ولكن يمكننا أن نحسن المنهجية ويمكننا أن نعزز  ،للدول

يمكننا أن نتقدم بمقترحات أكثر تحديداً  ،الندوات والمنتديات
في هذه المنتديات وهناك مثل هذه الإستراتيجية التي 

إذاً هذه من ئجها واعدة. في الفرق العاملة ونتاتستخدم 
السبل التي ترى البرازيل أ�ا ستساعد هذه اللجنة على لبوغ 

 .أهدافها

ونرى من جهتنا أن ثمة الكثير من المسائل الملحة 
نعالجها جميعاً  ، ولو أردنا أنوالهامة القانونية التي تناقش بعد

 ،في دوراتنا فإن مدة الأسبوعين لن تكيف على الأرجح
فإننا لسنا على استعداد لتأييد أي اقتراح  لذلك السبب

فنحن نرى أن أفضل طريقة لترشيد  ،بتقصير مدة الدورات
أن نجد سبلاً جديدة تساعد لجنتنا هو عملنا وتبسيطه 

الفرعية على مناقشة المسائل القانونية المدرجة في جدول 
 وشكراً. ،أعمالها

 أشكر(ترجمة فورية من اللغة الإنكليزية):  الرئيس
فهل هناك وفود  .حضرة ممثل البرازيل على هذا البيان الممتاز

 ،أخرى الآن؟  وفد فنزويلا طلب الكلمة فيما يبدو
 .فليتضفل حضرة الممثل

البوليفارية) فنزويلا جمهورية (السيد م. كاستيللو 
شكراً حضرة (ترجمة فورية من اللغة الإسبانية والإنكليزية): 

موعة السبعة والسبعين ة عن مجتحدث هنا بالنياب، سأالرئيس
تلو بياني ولذا فإنني سأ ،الصين فيما يتعلق في هذا الموضوعو 

 هذا باللغة الإنكليزية.

أن هذا موضوع بحثته  أظن ،إذاً حضرة الرئيس
بعناية شديدة وعلى منوال ما ذكره  مجموعة السبعة وسبعين

 ممثل البرازيل لتوه فإننا نعتبر أن ترشيد عمل هذه اللجنة
سيتحسن ويتعزز باستقدام واستحضار أفكار ومواضيع 

 وأمور قد نناقشها حتى خارج اللجنة ،جديدة نناقشها
 .تقاء بمستوى قانون الضفاءالفرعية القانونية بما يعزز الار 

 ،وكدول نامية نعرف أنه المشاركة قليلة في مثل هذه الدورات
بر ولكن هذا قد يحدث في المستقبل أي تكون المشاركة أك

فالدول تتقدم خطوة خطوة وتستخدم التكنولوجيات 
وبذلك فإن المسائل القانونية التي يتم تناولها  ،الجديدة

ولذا  .تطرأ أيضاً هنا وهناك تللتعامل مع هذه التكنولوجيا
مجا ىلموعة أن نمتنع عن تضييق نطاق الحوار علينا  ،

 للوفود لكيوسع بالأحرى أن نفسح مجالاً أكبر وفرصاً أ
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تأتي بموضوعات جديدة هنا في مناقشات اللجنة لإثرائها 
 وشكراً. ،وإثراء محتوى النقاش الدائر هنا

أشكر (ترجمة فورية من اللغة الإنكليزية):  الرئيس
فهل ثمة وفد  ،حضرة ممثل فنزويلا على هذا البيان الممتاز

، آخر يطلب الكلمة الآن أيضا؟ً حضرة ممثل المغرب
 فليتضفل.

(المملكة المغربية) ريفي تمسماني  السيد س.
وفد ، شكراً حضرة الرئيس(ترجمة فورية من اللغة الفرنسية): 

المغرب أسوة ببعض الوفود الأخرى لا يرتئي أن تقصر مدة 
ولذا فحبذا لو أمكن أن  ،دورات اللجنة الفرعية القانونية

وكما سجل  .يعاد النظر في تنظيم عمل هذه اللجنة الفرعية
من الواضح أننا نضيع الوقت  ،إيطاليا هذا الصباح وفد لجنة

ولذا فإن إعادة تنظيم  ،الكثير فيما بين الجلسات المختفلة
البنود على حسب الجلسات على سير العمل وإعادة توزيع 

أهميتها أو تجميع البنود على حسب أهميها أيضاً والحد من 
 .ةمدة البيانات المخصصة للعروض الفنية أمور كلها مطلوب

والمغرب لطالما طالب بحسن استخدام الموارد واستخدامها 
 وشكراً. ،بالشكل الأمثل والأرشد

شكراً (ترجمة فورية من اللغة الإنكليزية):  الرئيس
هل ثمة وفود  .لحضرة ممثل المغرب على هذا البيان الممتاز

هانايببتا أيضاً في إطار هذا البند من  ءلادلإا دوت ىرخ  
إذاً سنتابع بحثنا للبند الثاني  لا فيما يبدو.جدول الأعمال؟ 

المقترحات المقدمة إلى اللجنة "عشر من جدول الأعمال أي 
بشأن بنود جديدة تناقش فيها المسائل التنظيمية لعمل هذه 

نتابع بحثه إذاً في الأسبوع المقبل كما تقرر  "اللجنة الفرعية
 مسبقاً.

 سأرفع هذه الجلسة عما ،حضرات المندوبين
ود ببرنامج عمل صباح يوم ولكن قبل ذلك أذكر الوف ،قريب

سنلتقي هنا في تمام العاشرة من صباح يوم الاثنين  الاثنين.
حيث نتابع أملاً في أن نختتم بحثنا للبند الثالث من جدول 

وسنبدأ عندئذ بحثنا عن  "التبادل العام للآراء"الأعمال أي 
سة واستعراض درا"البند الثامن من جدول الأعمال أي 

شروع البروتوكول المتعلق بالمسائل بمالتطورات ذات الصلة 
وهو البروتوكول الملحق  "،الخاصة بالموجودات الضفائية

 باتفاقية الضمانات الدولية على المعدات المنقولة.

وبعد ذلك نبدأ بحثنا للبند التاسع من جدول 
نبدأ  ثم "،بناء القدرات في مجال قانون الضفاء"الأعمال أي 

التبادل "أيضاً بالبند الحادي عشر من جدول الأعمال أي 
العام للمعلومات عن التشريعات الوطنية ذات الصلة 
باستكشاف الضفاء الخارجي واستخدامه في الأغراض 

ولو سمح لنا الوقت بذلك فإن الفريق العام المعني  ".السلمية
سته " سيعقد جلالتشريعات الوطنية ذات الصلة بالضفاءـ "ب

 الأولى.

وأود هنا بكل حرارة أن أدعو جميع الوفود إلى 
فيه فل معرض الذي نحتللالتدشين الرسمي الافتتاح الرسمي أو 

بالذكرى الخمسين لأي رحلة فضائية مأهولة تمت على يد 
وذلك التدشين الرسمي غاغارين، رائد الضفاء الروسي يوري 

 في الرابع من سيتم في تمام الثانية من بعد ظهر يوم الاثنين
 "الروتوندا". ،VICالمبنى المستدير للـ  نيسان/أبريل في

ومن بين المتحدثين والمخاطبين ذلك اليوم السفير 
كي وهو الممثل الدائم للاتحاد الروسي سفو ألكسندر زميي

لدى الأمم المتحدة في فيينا والسيد يوري فيوتوف المدير 
وأنا شخصياً  ،نوفيو  ،العام لمكتب الأمم المتحدة في فيينا
 بصفتي رئيساً للجنة الفرعية القانونية.

كما أذكر الوفود بالفعالية المشتركة التي نظمها كل 
بمناسبة  SPمن وفد الاتحاد الروسي ومعهد الضفاء الأوروبي 

لجنة الو  "اليو إن كوبوس"الذكرى الخمسين من إنشاء لجنة 
وهي  "نون الضفاءالآفاق المتاحة لقا"الفرعية القانونية بعنوان 

فعالية ستعقد بين السابعة والتاسعة مساءً من يوم الاثنين 
 .في مقر معهد الضفاء الأوروبينيسان/أبريل في الرابع من 

وهناك دعوى في هذا الشأن تم توزيعها مسبقاً على جميع 
الوفود، وأعطي الكلمة هنا لحضرة الأمين ليوافيكم ببعض 

 .تالمعلوما

أمانة مكتب الأمم المتحدة (السيد ن. هيدمان 
لشؤون الضفاء الخارجي) (ترجمة فورية من اللغة الإنكليزية):  

مجرد تذكرة ، أو رد معلومة إضافية، مجشكراً حضرة الرئيس
أي يوم غد  ،أبنه يوم السبت ،بالواقع موجهة لجميع الوفود

سيعقد مؤتمر حول القوانين اللينة نيسان/أبريل في الثاني من 
أي وظائف المعايير غير المزلمة المعمول  ،الخارجي في الضفاء

م ذلك جامعة فيينا في ظبا في القانون الضفائي الدولي وين
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المركز الأوروبي لقانون الضفاء وجهات الاتصال الوطنية 
للنمسا التابعة لذلك المعهد وسيعقد هذا في كلية الحقوق 

ى طابق في أعل "باستايوتين ش"التابعة إلى جامعة فيينا في 
ويبدأ ذلك في التاسعة والنصف من صبيحة  .في ذلك المبنى

وأمامكم البرنامج وأظن  .الغد وتستمر الندوة طوال اليوم
هو يتخذ هذا الشكل في خلف القاعة، و أنني رأيته أيضاً 

  .وهناك خريطة تبين لكم كيف تتجهون لتلك الفعالية

وطنية ربما رئيسة الفريق العامل المعني بالتشريعات ال
تود أن توافيكم ببرنامج ايرمغارد ماربو الضفائية السيدة 

 ذلك المؤتمر.

النمسا) (ترجمة فورية جمهورية (السيد إ. ماربو 
حاولنا من اللغة الإنكليزية): شكراً جزيلاً بسرعة شديدة، 

أيضاً ومسبقاً أن نوزع دعوات إلى الوفود الرسمية في هذه 
عقد تلك نا كنا نعتزم أن ن، لأناللجنة الفرعية القانونية

وطبعاً الخبراء الإضافيون  ،الفعالية بين الأسبوعين من عملنا
نم رتمؤلما اذبه اوملعي ه بحرم لبقبم ولا داعي    لم نيذ 

فقد سبق وتلقينا المزيد من  ،المزيدبتسجيل الإلى 
التسجيلات وأشكركم جزيلاً على اهتمامكم إلا أننا 

في وسنرحب أبي خبير أو مفتوحون أمام أي تسجيل إضا
 وشكراً جزيلاً. ،غيره مما يقدمون إلى ذلك المؤتمر غداً 

شكراً (ترجمة فورية من اللغة الإنكليزية): الرئيس 
ماربو من النمسا على ة للسيد هيدمان من الأمانة والأستاذ

أي سؤال أو تعليق على برنامج العمل هذا  .هذه المعلومات
 .والمقترح عليكم؟ لا فيما يبد

إذاً ترفع هذه الجلسة حتى تمام العاشرة صباحاً من 
 يوم الاثنين القادم.

 ٥٣/١٥اختتمت الجلسة في حوالي الساعة 


